
食品産業特定技能協議会 第一回運営委員会 議事要旨 

 

〇日 時  平成３１年３月２９日(金)１３：００～１３：４５ 

〇場 所  農林水産省４階 第２特別会議室 

〇出席者（構成員）  

法務省入国管理局         参事官       根岸 功 

警察庁刑事局組織犯罪対策部組織犯罪対策企画課 課長補佐  塙 昌貴  

外務省領事局外国人課       課長補佐  二宮 和義 

厚生労働省職業安定局外国人雇用対策課 調整官    山本 浩司 

 

農林水産省食料産業局 局長             新井 ゆたか 

農林水産省食料産業局 輸出促進審議官         渡邊 厚夫 

農林水産省食料産業局 審議官             倉重 泰彦 

農林水産省生産局畜産部 畜産部長         富田 育稔 

水産庁漁政部     漁政部長         森 健 

 

（一社）外国人食品産業技能評価機構 事務局長  石井 俊道 

（一財）食品産業センター     専務理事  田辺 義貴 

（一社）日本パン工業会         専務理事  中峯 准一 

（一社）日本惣菜協会         事務局長  大隅 和昭 

（一社）日本即席食品工業協会     専務理事  吉井 巧 

（公社）日本べんとう振興協会     専務理事  嵯峨 哲夫 

全日本菓子協会             専務理事  鶴見 和良 

日本ハム・ソーセージ工業協同組合 専務理事  宮島 成郎 

全国水産加工業協同組合連合会     常務理事  提坂 猛 

全国蒲鉾水産加工業協同組合連合会 専務理事  奥野 勝 

（一社）日本フードサービス協会     常務理事  石井 滋 

（公社）日本給食サービス協会     専務理事  佐伯 弘一 

全国飲食業生活衛生同業組合連合会 専務理事  小城 哲郎 

（一社）大阪外食産業協会     常任役員  井上 泰弘 

 

宮城大学 名誉教授         名誉教授  池戸 重信 

（公社）国際人材革新機構     代表理事  樋口 公人 

キリン社会保険労務士事務所    所長    入来院 重宏 

 

 



〇議事要旨 

１．協議会規約・入会規定について 

「食品産業特定技能協議会規約」及び「食品産業特定技能協議会入会規定」について、

提案のとおり協議が調った。 

 

２．協議会規約による会長、副会長の設定。 

協議会規約が制定されたことにより、農林水産省食料産業局長が会長に指名。また、

副会長は、同局の審議官（飲食料品製造業担当）及び審議官（外食産業担当）が指名。

会長代行は、同局審議官（飲食料品製造業担当）が指名。 

 

３．引き抜き防止の申し合わせについて 

「特定技能所属機関よる外国人労働者の引き抜き防止に係る申し合わせ」について、

提案のとおり、承認された。 

 

４．その他（主な意見） 

・他の協議会との情報交換などの連携も進めていくべき。 

・引き抜き防止を徹底していくため、団体からも加盟企業に本申し合わせの周知を行

うべき。 

・当制度では、悪徳ブローカーの排除が強調されているが、何らかの対策を講じてい

くべき。 

 

以上 


